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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Συνάντηση του Πρύτανη του ΑΠΘ με την Πρέσβειρα της Βοσνίας-
Ερζεγοβίνης στην Αθήνα 

 
 

Θεσσαλονίκη, 6/7/2021 
 
Η ανάπτυξη και η ενίσχυση των συνεργασιών του Αριστοτελείου με Ακαδημαϊκά 
Ιδρύματα της Βοσνίας-Ερζεγοβίνης βρέθηκαν στο επίκεντρο της συνάντησης που είχε 
ο Πρύτανης του ΑΠΘ, Καθηγητής Νικόλαος Γ. Παπαϊωάννου, με την Πρέσβειρα της 
Βοσνίας-Ερζεγοβίνης στην Αθήνα, Milica Ristovic Krstic, χθες, Δευτέρα 5 Ιουλίου 
2021, στην Πρυτανεία. 
 
Στη συνάντηση συμμετείχαν, επίσης, από την πλευρά του ΑΠΘ, ο Αντιπρύτανης 
Έρευνας και Διά Βίου Εκπαίδευσης, Αναπληρωτής Καθηγητής Ευστράτιος 
Στυλιανίδης, ο Καθηγητής του Τμήματος Ιατρικής Νικόλαος Φόρογλου, και η 
Προϊσταμένη του Τμήματος Διεθνών Σχέσεων, Ελένη Μπαξεβανίδου. 
 
Κατά τη συνάντηση συζητήθηκαν ιδιαίτερα οι συμφωνίες επιστημονικής 
συνεργασίας που έχει συνάψει το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο με Ανώτατα 
Εκπαιδευτικά Ιδρύματα της Βοσνίας-Ερζεγοβίνης, οι δυνατότητες για την ενίσχυση 
και τη διεύρυνσή τους, καθώς και το πρώτο αγγλόγλωσσο Προπτυχιακό Πρόγραμμα 
Σπουδών για το ΑΠΘ στο Τμήμα Ιατρικής. 
 
«Ως το μεγαλύτερο Πανεπιστήμιο της Νοτιοανατολικής Ευρώπης, το Αριστοτέλειο 
είναι ανοιχτό σε νέες ακαδημαϊκές και ερευνητικές συνεργασίες με Πανεπιστήμια 
του εξωτερικού οι οποίες θα προσφέρουν νέες δυνατότητες στα μέλη της 
Πανεπιστημιακής μας Κοινότητας. Καλύπτοντας όλα τα επιστημονικά πεδία, το 
Πανεπιστήμιό μας προσφέρει ευρύ φάσμα ανάπτυξης τέτοιου είδους συνεργασιών, 
ειδικά με Ακαδημαϊκά Ιδρύματα της περιοχής των Βαλκανίων. Επιθυμούμε να 
ενισχύσουμε και να διευρύνουμε τις συνεργασίες αυτές και στο πλαίσιο του 
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προγράμματος Erasmus», επισήμανε ο Πρύτανης του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου 
Θεσσαλονίκης, Καθηγητής Νικόλαος Γ. Παπαϊωάννου. 
 
Από την πλευρά της, η Πρέσβειρα της Βοσνίας-Ερζεγοβίνης στην Αθήνα, Milica 
Ristovic Krstic, υπογράμμισε τους κοινούς δεσμούς μεταξύ των δύο λαών και 
μετέφερε το ενδιαφέρον Ακαδημαϊκών Ιδρυμάτων της χώρας της να συνάψουν 
επιστημονικές συμφωνίες με το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο, αναπτύσσοντας σχέσεις 
εκπαιδευτικής, ακαδημαϊκής και ερευνητικής συνεργασίας.  
 
 
Επισυνάπτεται φωτογραφία από τη συνάντηση. 
 
Φωτογραφία: (από δεξιά) ο Πρύτανης του ΑΠΘ, Καθηγητής Νικόλαος Γ. 
Παπαϊωάννου, με την Πρέσβειρα της Βοσνίας-Ερζεγοβίνης στην Αθήνα, Milica 
Ristovic Krstic, τον Αντιπρύτανη Έρευνας και Διά Βίου Εκπαίδευσης του ΑΠΘ, Αν. 
Καθηγητή Ευστράτιο Στυλιανίδη, και τον Καθηγητή του Τμήματος Ιατρικής του ΑΠΘ 
Νικόλαο Φόρογλου. 
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Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί  
 

 


